

Közérdekű kérdések

Tisztelt Polgármester úr,

Több, a mostani testületi ülésen tárgyalt előterjesztés ügyében szeretnék háttérszámokat kérni.

1. A 123-108/2018-as előterjesztésben a a szociális ellátások rendeletet módosítjuk. A gyermekek nappali ellátásának térítési díjánál adatgyűjtés történt, hogy más kerületekben, XIII., XV., XVI: és Zugló mekkora térítési díjat fizetnek a szülők. Kérem, hogy a vállalkozó cégek felé fizetett egységárakat, (óvoda 3x-i étkezés, iskola 3x-i étkezés, középiskolai ebéd) teljes összegeket is hasonlítsuk össze, ezt is mellékeljék.

2. A 2017-es lakásgazdálkodási beszámolóhoz kérem mellékeljék, hogy 2017 év végéig bezárólag 2017-ben hány lakás került felújításra, mekkora összegben, mely cég kapta a munkát, mikor, milyen közbeszerzési eljárásban történt a megbízása. Kérem mellékeljék a felújított lakások listáját és a lakásokra költött összeget.

A képviselő-testület 2015-ben döntést hozott öt rossz állapotú épületünk kiürítéséről. Kérem tájékoztassanak, mely épület kiürítése hogy áll, házaként hány lakóból eddig hányat sikerült kiköltöztetni, hány kapott másik lakást, hányan kaptak pénzbeli megváltást? A 2015-ös döntéskor melyik házban mennyi lakás volt lakott és jelenleg melyik épületben hány család lakik. 2017-ben mennyit költöttünk a szanálásra?

2016-ban remek prezentációt kaptunk a Mexikói út 3. tömbrehabilitációjáról és hogy ezzel a tervvel pályázunk. Mi lett a pályázat sorsa?

2017-ben mely 100%-os önkormányzati tulajdonú bérházat- házakat újítottunk fel? Mekkora összeget költöttünk a több mint száz önkormányzati bérház felújítására, mely épületre mennyit?

A lakásgazdálkodási terv is említi, erről 2016-ban hoztunk határozatot, hogy évi 100 önkormányzati lakást tervezünk építeni. 2017-ben hány önkormányzati bérlakás épült meg, hány áll építés alatt, hánynak vannak meg a kiviteli tervei, építési engedélye, legalább a helyszíne?

3. A 2017-es költségvetési vitában többször kértem, hogy az önkormányzati cégeink (Városgazdálkodási Zrt., sport kft. , Cserepes kft. Filharmónia kft. alkalmazotti, (és egyéb szerződésesben állók) létszámát, 2015. 2016. 2017-es állományi létszám változását közöljék. Ezt máig nem kaptam meg. Kérem, a polgármestert, mint aki a tulajdonosi jogokat gyakorolja, hogy a cégektől a kért adatokat szerezzze be. Ha nagyobb szervezeti változás volt, azt kérem indokolják. Pl. ZIK átvétele, parkolás kezelése, Mogyoródi úti új épület dolgozói, stb.

A Képviselő-testület 2017. június 22-én 123-596/2017 számon határozatot hozott, hogy az önkormányzati cégek a 2018-as üzleti tervüket 2017. dec 31-ig készítsék el. Ezután ésszerű lett volna, ha már a cégek az üzleti tervet sok munkával elkészítették, hogy az üzleti tervek a Képviselő-testület elé kerüljenek. Ha a januári testületi ülés el is maradt, miért nem kerültek az üzleti tervek előterjesztésre a februári testületi ülésre?

Kérem a válaszokat a testületi ülésre elkészíteni, ott kiosztani, hisz azok az említett napirendek háttéranyagához tartoznak.

Tisztelettel,

Várnai László S.K.
önkormányzati képviselő